Naciones Unidas  $ST_{\text{SG/SER.E/817/Add.1}}$ 



Distr. general 16 de febrero de 2024 Español

Original: inglés

### Información proporcionada de conformidad con el Convenio sobre el Registro de Objetos Lanzados al Espacio Ultraterrestre

Nota verbal de fecha 1 de febrero de 2024 dirigida al Secretario General por la Misión Permanente de Austria ante las Naciones Unidas (Viena)

La Misión Permanente de Austria ante las Naciones Unidas (Viena), de conformidad con lo dispuesto en el artículo IV del Convenio sobre el Registro de Objetos Lanzados al Espacio Ultraterrestre (resolución 3235 (XXIX) de la Asamblea General, anexo), tiene el honor de transmitir la información pertinente sobre el objeto espacial PEGASUS (véase el anexo)<sup>1</sup>.

Los datos sobre el objeto espacial a que se hace referencia en el anexo se consignaron en el Registro de Objetos Lanzados al Espacio Ultraterrestre el 12 de febrero de 2024.



### Anexo

# Información suplementaria sobre un objeto espacial registrado anteriormente por Austria\*

#### **PEGASUS**

Información proporcionada de conformidad con el Convenio sobre el Registro de Objetos Lanzados al Espacio Ultraterrestre

Designación internacional del Comité de

Investigaciones Espaciales

2017-036V

Nombre del objeto espacial PEGASUS

Designación o número de registro

nacional

0003

Documento de registro ST/SG/SER.E/817

Fecha de desintegración/reentrada/retiro

de órbita

8 de enero de 2024 (UTC)

## Información suplementaria facultativa destinada al Registro de Objetos Lanzados al Espacio Ultraterrestre

Cambio de la situación de las operaciones

Fecha en que el objeto espacial

dejó de ser operativo

8 de enero de 2024 (UTC)

Información suplementaria

PEGASUS se desintegró por combustión en la atmósfera terrestre en la mañana del

8 de enero de 2024 (UTC)

2/2 V.24-02971

\_\_\_\_\_

<sup>\*</sup> La información, cuyo formato ha sido ajustado por la Secretaría, se presentó utilizando el formulario preparado en cumplimiento de la resolución 62/101 de la Asamblea General.